

Приложение № 5

към чл. 4, ал. 1, (Ново – ДВ, бр. 12 от 2016 г., в сила от 12.02.2016 г.)

**ДО
ДИРЕКТОРА НА РИОСВ Пловдив**

МИНИСТЕРСТВО на ОКОЛНАТА СРЕДА
РЕГИОНАЛЕН ИНСПЕКТОРАТ
ВХ. № 01301-3798
22.12.2016
ПЛОВДИВ

УВЕДОМЛЕНИЕ
за инвестиционно предложение
от

„ЗИРКАЛРЕФ“ ЕООД, ЕИК 205688549

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЙОТКОВ,

Уведомяваме Ви, че „ЗИРКАЛРЕФ“ ЕООД има следното инвестиционно предложение: „База за производство и търговия на огнеупорни материали и продукти за металургичната промишленост“ в ПИ 73242.225.907 и ПИ73242.225.908, с. Труд, община Марица

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

Ново инвестиционно предложение:

Обособяване на база за производство и търговия на огнеупорни материали и продукти за металургичната промишленост“ в ПИ 73242.225.907 и ПИ73242.225.908, с. Труд, община Марица

Описание на основните процеси

(капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Огнеупорните материали ще включват произведени по поръчка огнеупорни формовани отливки, които ще се използват в големи предприятия за леене на метални изделия. Основна суровина за производството на огнеупорните изделия ще е огнеупорен микс (бетон), цимент и добавки, внасяни от чужбина. Производственият цикъл ще се състои в оформяне на пластична маса от огнеупорен бетон, цимент, добавки и вода, отливане в дървени калъпи, сушене и изпичане. Изпичането на огнеупорните изделия ще се извършва в две газови пещи с мощност по 320 000Ккал, (около 370 КВт) на природен газ, доставян от „Ситигаз“ ЕАД. Годишното производство ще е около 420 т. (около 1,6 т/дневно) готови огнеупорни изделия.

Продуктите за металургичната промишленост, които ще се произвеждат в базата са метални приспособления – анкерни глави, произведени по поръчка. Ще се извършва студена металообработка - главно студени сглобки. Няма да се налагат галванични или други повърхностни обработки.

Търговската дейност ще включва внос и износ на огнеупорен пясък и други продукти за металургичната промишленост. В обекта няма да се извършват други дейности.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

ПИ 73242.225.907, е с площ от 9,955 дка и начин на трайно ползване „за складова база“. Няма връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта.

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

ПИ 73242.225.907 и ПИ73242.225.908, с. Труд, община Марица. За транспортен достъп ще се използва наличен път от западната страна на имота. Не се налага нова или реконструкция на транспортната връзка.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

Питейно-битовото водоснабдяване ще се осигурява чрез водопроводна връзка с водопроводната мрежа на селото. Технологичната вода ще е в малки количества, само за оформяне на огнеупорната маса, поставяна в калъпите за изпичане.

Изпичането на огнеупорните изделия ще се извършва в две газови пещи с мощност по 320 000Ккал, (около 370 КВт) на природен газ, доставян от „Ситигаз“ ЕАД.

Ще се използва наличната в района ЕЛ мрежа, която ще захранва обекта на базата на договор с енергоразпределителното дружество в района.

6. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Предлаганото инвестиционно предложение - база за производство и търговия на огнеупорни материали и продукти за металургичната промишленост“ в ПИ 73242.225.907 и ПИ73242.225.908, с. Труд, община Марица няма да генерира значими вредни емисии във въздуха, водите и почвата.

7. Отпадъци, които се очаква да се генерират и предвиждания за тяхното третиране:

Събирането, съхранението, транспортирането и обезвреждането на отпадъците ще се извършва в съответствие с изискванията на Закона за опазване на околната среда и Закона за управление на отпадъците. В това число:

Бракувани огнеупорни изделия – ще се предават на външни фирми за влагане като инертен материал.

Метални стружки и отрязъци- ще се предават на специализирани фирми за метални отпадъци.

Работещите в базата ще формират единствено отпадъци с Код 20 03 01: смесени битови отпадъци. Те ще се събират в контейнери и извозват от фирмата обслужваща района и извършваща тази дейност.

8. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.)

Няма да се формират технологични отпадъчни води. В обекта няма да се извършват други дейности освен гореописаните.

Битово фекалните води ще се отвеждат във водоплътна яма в предвидения санитарно-битов възел. Ямата ще се изпразва на основание договор с комунална фирма и водите ще се превозват до ПСОВ, обслужваща района.

9. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

(в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

Не се очаква наличие на опасни вещества

I. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста ЗООС.

Прилагам:

- 1. Документ за собственост на имота.
- 2. Скица на имота
- 3. Друг картен материал, схема, снимков материал, актуална скица на имота и др. в подходящ мащаб.
- 4. Електронен носител – 1 бр.

Дата: 21.12.2022г.

Уведомител:
Ив. Кумчева